

CONSENTIMIENTO PARA EL TRATAMIENTO DE DATOS PERSONALES

ASOCIACIÓN DE INVESTIGACIÓN HISTÓRICA VICUS ALBUS NIF G78973633 Vicálvaro Villardondiego nº 30 28032 Madrid

En cumplimiento con lo establecido en el artículo 5 de la Ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre, de Protección de Datos de Carácter Personal, le informamos que sus datos de carácter personal serán tratados y quedarán incorporados en ficheros responsabilidad de la ASOCIACIÓN DE INVESTIGACIÓN HISTÓRICA DE VICÁLVARO VICUS ALBUS, con la finalidad de informar a nuestros miembros de los actos y actividades que organizamos.

Los datos que se le solicitan resultan necesarios para la prestación de los servicios requeridos; en este sentido, la persona firmante de este documento a título individual o como apoderado de una entidad jurídica, consiente expresamente la recogida y el tratamiento de los mismos para las citadas finalidades. Asimismo, consiente en recibir de la ASOCIACIÓN VICUS ALBUS información relacionada con las actividades culturales que desarrolla.

Puede ejercitar los derechos de acceso, rectificación, limitación, supresión, portabilidad y oposición ante la ASOCIACION VICUS ALBUS, dirigiéndose por correo postal a su domicilio social en Villardondiego, 30 de Vicálvaro –Madrid-. (28032 Madrid), o a través del correo electrónico info@vicusalbus.org, con el asunto DERECHOS REGLAMENTO DE PROTECCION DE DATOS. Asimismo, le rogamos que, en el supuesto de producirse alguna modificación en sus datos de carácter personal, nos lo comunique con el fin de mantenerlos actualizados.

La persona firmante autoriza que la ASOCIACIÓN VICUS ALBUS pueda comunicarse con la misma a través de cualquiera de los medios disponibles, incluidos los tecnológicos como el correo electrónico y la mensajería instantánea, si dispone de ellos.

| NOMBRE O RAZÓN SOCIAL: | |
|----------------------------------|---------|
| APELLIDOS: | |
| D.N.I. o C.I.F.: | |
| EDAD: | |
| DOMICILIO ACTUAL: | |
| LOCALIDAD: | |
| CÓDIGO POSTAL; | |
| TELEFONO FIJO: | |
| MÓVIL: | |
| DIRECCIÓN DE CORREO ELECTRÓNICO: | |
| IBAN: | |
| CUOTA SEMESTRAL (EN €): | |
| FECHA: | |
| | (Firma) |